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尼崎市教育委員会 ９月定例会 議事録

１ 開会及び閉会の日時

       平成２７年９月２８日  午後４時０２分～午後４時５７分

２ 出席委員及び欠席委員

  出席委員 委 員 長        濱 田 英 世

       職務代行者        礒 田 雅 司

 委   員        岡 本 元 興

       委   員        仲 島 正 教

教 育 長        德 田 耕 造

３ 出席した事務局職員

       教  育  次  長    中 川   一 

       管  理  部  長    尾 田 勝 重 

       学校計画担当部長    舟 本 康 弘 

       施 設 担 当 部 長    冨 永 謙 一 

       学 校 教 育 部 長    西 川 嘉 彦 

       社 会 教 育 部 長    吉 田 淳 史 

幼稚園教育振興担当課長    中 道  直 生 

       職 員 課 長    井 上 潤 一 

       施 設 課 長    橋 本 謙 二 

       学校耐震化担当課長    山 口 泰 範 

学校耐震化設備担当課長    堀  隆 茂 

       学 校 教 育 課 長    平 山 直 樹 

       スポーツ振興課長    竹 原   努 

日程第１ 議事録の承認

日程第２ 議    事 

   （１）選挙第２号 尼崎市教育委員会の委員長の選挙について 

（２）議案第６８号 職員の人事について

（３）議案第６９号 尼崎市スポーツ推進審議会委員の委嘱について

（４）議案第７０号 尼崎市立社会体育施設の設置および管理に関する条例施行規則の一部改正

について

日程第３ 協議・報告事項

（１）市立幼稚園の耐震化の現状報告について 

日程第４ 教育長の報告と委員協議

 午後４時０２分、委員長は開会を宣した。

濱田委員長    日程第２の「議事」について、德田教育長から発議がありますので、発言を認めま

す。德田教育長。
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德田教育長    日程第２「議事」の「議案第６９号 尼崎市スポーツ推進審議会委員の委嘱につい

て」は、個人の評価や、個人情報にまで踏み込んで審議することとなりますので、公

開しないことが適当であると考えますが、いかがでしょうか。

濱田委員長    説明は終わりました。これより質疑に移ります。発言はございませんか。

濱田委員長    質疑がないようですので、ただいまの発議について、これより採決に入ります。

お諮りいたします。

ただいまの德田教育長からの発議のとおり決することに異議ございませんか。

教育委員     異議なし

濱田委員長    異議なしと認めます。

         よって、「議案第６９号」は、会議規則第６条の２第１項第４号、すなわち『委員長

または委員から会議の公開が不適当であるとの発議のあった事件』に該当するため、

公開しないことと決しました。

また、日程第２「議事」の、「選挙第２号 尼崎市教育委員会の委員長の選挙につい

て」および「議案第６８号 職員の人事について」は、会議規則第６条の２第１項第

１号、すなわち『教育委員会に属する職員の任免その他の身分取扱に関する事件』に

該当するため、公開しないことが適当であると考えますが、いかがでしょうか。

教育委員     異議なし

濱田委員長    異議なしと認めます。

よって、「選挙第２号」及び「議案第６８号」は、公開しないことと決しました。な

お、公開しないことと決しました、「選挙第２号」「議案第６８号」及び、「議案第６９

号」は日程第４「教育長の報告と委員協議」の後に審議することといたします。

濱田委員長    それでは、これより日程に入ります。

日程第１の「議事録の承認」について、報告を求めます。企画管理課長。

企画管理課長   ８月定例会議事録につきましては、先般ご送付いたしておりますとおりでございま

す。よろしくお願いいたします。

濱田委員長    報告は終わりました。報告内容に質疑はありませんか。

濱田委員長    質疑がないようですので、これよりお諮りいたします。

        ８月定例会議事録を、報告のとおり承認することに異議ございませんか。

教育委員     異議なし
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濱田委員長    異議なしと認めます。

よって、議事録は報告のとおり承認することといたします。

濱田委員長    次に、日程第２の「議事」に移ります。

「議案第７０号 尼崎市立社会体育施設の設置および管理に関する条例施行規則の一部

改正について」を議題とします。

提案理由の説明を求めます。スポーツ振興課長。

スポーツ振興課長  それでは、議案第７０号 尼崎市立社会体育施設の設置及び管理に関する条例施行

規則の一部を改正する規則について、ご説明申し上げます。恐れ入りますが、お手元

の資料の１８ページをお開きください。

         今年の７月１日から、本市におきまして、公共施設予約システムが稼動しておりま

す。社会体育施設におきましては、今年の１０月１日からこのシステムを導入する予

定としておりますが、このシステムを導入するにあたり、社会体育施設の予約手続き

については、先行してスマイルネットにより施設の予約に係る事務を行っている記念

公園の公園施設での取り扱いに準じた見直しを行うこととしております。その見直し

の中で、これまでは窓口にてご利用申請いただき、キャンセルしても利用料の還付は

しておりませんでしたが、今後は記念公園の公園施設の取扱に合わせ、利用しようと

する日の１０日前までに当該許可の取消を申し出たときは、使用料を還付しようとす

るものです。改正内容につきましては、お手元の資料の２０ページの新旧対照表に記

載させていただいておりますとおり、現行規定の第６条第１項に、使用料を還付する

理由として、使用を開始する日の１０日前までに当該許可の取消を申し出たときとの

規定を置きますとともに、所要の規定整備を行おうとするものです。この規則の適用

期日ですが、平成２７年１０月１日からシステムを導入、３ヶ月前から予約を受付け

ておりますので、平成２８年１月１日以降の利用分から適用することとなります。

         以上で、議案第７０号 尼崎市立社会体育施設の設置及び管理に関する条例施行規

則の一部を改正する規則についての説明を終わらせていただきます。よろしくご審査

賜りますようお願い申し上げます。

濱田委員長    説明は終わりました。これより質疑に移ります。発言はございませんか。

濱田委員長    公共施設予約システムを７月１日から導入している公共施設はどこがあるのか。

スポーツ振興課長  公園施設は従前よりスマイルネット（体育施設案内予約システム）で運用している

が、公民館などの施設利用の予約を含めて、公共施設予約システムに乗り換えること

になる。

濱田委員長    他に質疑はございませんか。質疑がないようですので、これより採決に入ります。

お諮りいたします。
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「議案第７０号」を、原案のとおり可決することに異議ございませんか。

教育委員     異議なし

濱田委員長    異議なしと認めます。

よって、「議案第７０号」は原案のとおり可決いたしました。

濱田委員長    次に、日程第３の「協議・報告事項」に移ります。

「市立幼稚園の耐震化の現状報告について」を議題とします。学校耐震化担当課長。

学校耐震化担当課長  それでは、市立幼稚園の耐震化の現状報告につきまして、ご説明申し上げます。

         お手元の資料２１ページをお開きください。これまで委員会の中で、学校の耐震化

に伴う多数の大規模な改築工事、補強工事のご審議を賜り、大変ありがとうございま

す。特に小中学校につきましては、学校の統合関係等の工事を除き、平成２７年度末

にはすべての校舎の耐震化が完了する予定となっております。幼稚園の耐震化につき

ましては、市議会へ提案する規模の工事ではなかったこともあり、これまで議案とし

て提出させていただきましたものはございませんでした。従いまして、教育委員会に

おきましてもご説明申し上げることがございませんでしたが、子どもたちの安全・安

心を確保するという点では、他の学校と同様でございます。改めてこの場をお借りい

たしまして、市立幼稚園の耐震化の現状報告につきまして、報告させていただきます。

         資料の順番にご説明申し上げます。１の平成２７年４月１日現在の耐震化率ですが、

33.3％でございます。１８園中６園でございます。２の平成２８年４月１日現在の耐
震化率でございますが、暫定園を除きまして 100％の見込みでございます。３の幼稚
園耐震化状況一覧表でございますが、これは各園の耐震化の方法について、耐震化の

年度や工法を記載しております。耐震補強工事の方法でございますが、代表的なもの

を挙げております。下の４つの写真をご覧いただけますでしょうか。左上、竹谷幼稚

園でございますが、平成２５年度にアルミブレース工法により、耐震補強工事を行な

っております。幼稚園は工事を行なう場所が狭いところが多く、クレーンなどの大型

車が入れませんので、容易に人が持ち運ぶことができるアルミを使った補強材で補強

を行なったものでございます。園田幼稚園も同様の工法で耐震化を図っております。

次に、大島幼稚園と長洲幼稚園でございますが、これは鉄筋コンクリート製の耐震壁

を設置する工法によりまして、耐震補強工事を行なっております。幼稚園は耐震補強

工事を行なう際に規模は小さいですが、小中学校とは違って大変難しい工事です。小

中学校のように工事の影響を受けないように別教室で授業を行なうなどのような対応

が幼稚園では教室の余裕がないためにできないため、園児が音や埃の影響を受けてし

まうことになり、非常に難しく難易度の高い工事となりますが、幼稚園も協力的に対

応してくださっており、工事も順調に進んでいます。今年度については、塚口幼稚園

が先日工事を終え、長洲幼稚園、大島幼稚園、小園幼稚園の３園が９月末から１０月

頃に完成予定となっています。

         以上、簡単ではございますが、ご報告を終わらせていただきます。よろしくお願い
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いたします。 

濱田委員長    報告は終わりました。これより質疑に移ります。発言はございませんか。

濱田委員長    幼稚園の耐震化率は 30％台だと聞いていたが、来年度には 100％になるのですね。

礒田委員     小中学校とは違って、幼稚園は地域の防災避難所に指定はされているのか。

学校耐震化担当課長  幼稚園は避難所に指定されていません。

濱田委員長    工期は３～４ヶ月程度なのか。

学校耐震化担当課長  今年度工事を行なっている長洲幼稚園、大島幼稚園、塚口幼稚園、小園幼稚園は４

ヶ月程度となっています。

濱田委員長    他に質疑はございませんか。

質疑がないようですので、本件についての報告は終わります。

濱田委員長    次に、日程第４「教育長の報告と委員協議」に移ります。

管理部長     教育委員会９月定例会報告事項について、平成２７年８月２５日から本日９月２８

日までの主要行事および１０月の主要行事予定を報告します。

         （総務関係）

          ８月２７日 文教委員 施設視察（武庫東中学校・立花小学校） 

          ８月２８日 平成２７年度 尼崎市総合防災訓練 

８月３１日 第 11回政策推進会議 

               （次期尼崎市議会定例会市長提出予定案件について、

平成 28 年度 予算編成方針について ほか） 

          ９月８日 ９月市議会定例会 

                 ・８日 本会議（提案理由説明等） 

                ・９～１１日 本会議（一般質問） 

                ・１６～１８日 決算特別委員会（9/18 教育委員会事務局） 

                ・２８～３０日 常任委員会（9/28 文教委員会） 

                ・１０月５日 本会議（委員長報告、採決） 

          ９月１５日 第 12 回政策推進会議 

                （尼崎人口ビジョン及び尼崎版総合戦略（素案）に対する市民意見

公募手続きの実施について ほか）

          ９月２８日 文教委員会 

教育委員会９月定例会 

（学校教育関係） 
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９月１日 ２学期始業式 

（社会教育関係） 

８月３１日 市制１００周年記念ハーフマラソン実行委員会総会 

（１０月主要行事予定表） 

１０月５日 本会議（委員長報告、採決） 

                第１３回政策推進会議 

１０月１１日 第４４回尼崎市民まつり 

          １０月１３日 平成２７年度 近畿市町村教育委員会研修大会 

１０月１９日 教育委員会協議会 

１０月２０日 第１４回政策推進会議 

１０月２２日 尼崎市立幼稚園みんなのつどい 

１０月２５日 平成２７年度 第６１回あまがさき市民マラソン大会 

１０月２６日 教育委員会１０月定例会 

          報告は以上です。

学校教育課長   次に、夏休みにクラブ活動で全国レベルで活躍した中学生、高校生のおもな結果の

報告をさせていただきます。

          ・成良中学校 水泳競技 全国中学校体育大会 女子２００ｍ背泳ぎ３位

・中央中学校 科学の甲子園 数学・理科甲子園ジュニア２０１５ 兵庫県４位

・武庫東中学校 ソフトテニス 全国中学校体育大会出場

・常陽中学校 バドミントン 全国中学校体育大会出場

・小園中学校 吹奏楽部 関西大会金賞

・市立尼崎高等学校 体操競技 全国高等学校総合体育大会 団体３位

                      本田美波さん個人総合４位

・尼崎高等学校 吹奏楽 関西マーチングコンテスト 銀賞

・尼崎双星高等学校 将棋 全国高等学校総合文化祭 

             全国高等学校将棋選手権大会 女子個人５位

・尼崎双星高等学校 吹奏楽 関西マーチングコンテスト 銀賞

          報告は以上です。

濱田委員長    報告は終わりました。報告内容に質疑はありませんか。

濱田委員長    他に質疑がないようですので、教育長からの報告を終わります。

濱田委員長    次に、日程第２「議事」に移ります。ここからは非公開といたします。傍聴者の方

はご退席願います。

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～

濱田委員長    以上を以って、本日の日程は全部終了いたしました。
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これをもちまして、尼崎市教育委員会９月定例会を閉会といたします。

（閉会 午後４時５７分）

尼崎市教育委員会９月定例会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。


